

习近平同志《论教育》出版发行

» 02 今日重点

从教育大国迈向教育强国 ——以习近平同志为核心的党中央引领教育事业发展纪实

» 02 今日重点

中共中央国务院向第 17 届残奥会中国体育代表团致贺电

» 03 今日重点

全国优化营商环境创新实践案例发布 石家庄探索推进招标投标“双盲”评审改革成功入选

» 04 今日重点

以敢为人先的勇气和魄力持续优化营商环境

□石家庄日报评论员

改革创新走在前，千里传来报喜音。9月8日，在厦门市召开的第二届“营商环境论坛”上，国家发改委发布了全国优化营商环境创新实践案例，石家庄市“招标投标‘双盲’评审改革”成功入选。这是我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实省委、省政府部署要求，在市委、市政府的正确领导下，聚焦痛点堵点，以改革破题、以创新开路，不断优化营商环境结出的又一丰硕成果，标志着石家庄在打造市场化、法治化、国际化一流营商环境上又向前迈出了一大步，得到了社会各界的充分认可与肯定，对我们进一步提升城市吸引力、竞争力，加快经济社会高质量发展必将起到有力的推动作用。

公开、公平、公正，是招标投标的“生命线”，打

造高效规范、公平竞争、充分开放的招投标市场是优化营商环境的重要着力点。近年来特别是市第十一次党代会以来，市委、市政府始终把优化营商环境作为推动经济社会高质量发展的重要举措牢牢抓在手上，聚焦市场主体对公平竞争的关切，针对以往招投标领域存在的暗箱操作、人为干预等违法违规行为，深入查找问题背后的体制机制弊端，并坚持奔着问题去、盯着问题改，既抓紧制度笼子，也向创新要办法，积极探索推行招投标“双盲”评审，让招投标在阳光下进行。此举不仅有力维护了市场秩序、公平竞争，更有效提振了广大市场主体的发展信心，以一个改革小切口撬动了城市营商环境的大提升，为全省优化营商环境工作贡献了智慧。成功实践充分证明，我们的方向是正确的、措施是有力的、效果是明显的、未来是可期的。

“追风赶月莫停留，平芜尽处是春山。”优化营商环境无止境，没有最好只有更好。市委十一届七次全会深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党的二十大中全会精神，全面落实省委部署要求，提出要进一步全面深化改革，着力健全以市场主体满意度为导向的营商环境评价体系。全市各级各部门和广大党员干部要按照市委全会要求，以坐不住的紧迫感、慢不得的危机感、等不起的责任感，把责任扛在肩上、把任务抓在手上，全力营造更加公平、更有活力的市场环境，吸引更多的经营主体参与到石家庄建设发展中来。要进一步解放思想，树牢依靠市场、做优服务的新观念，敢为天下先、敢于第一个吃螃蟹，以创新思维破解难题、推进改革，持续优化营商环境，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市增添更多新活力。

将 0.7 秒绝杀的精神“空中接力”

——本报记者专访石家庄二中男篮主教练邢路国

» 05 今日主打

七地京剧名家携手唱大戏

系列经典京剧将在石市上演

» 07 城事·搜城



燕赵晚报
微信公众号



燕赵晚报
视频号



时速新闻
微信公众号



时速新闻
客户端

在新时代新征程展现新气象新作为